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Second degré ou pas?
Savoir reconnaître une équation du second degré.

*Obligatoire

Dire si c'est à une équation du second degré: 3x + 2 = 0 *

Une seule réponse possible.

OUI

NON

1. 

Dire si c'est à une équation du second degré: 4 x² - 5 = 0
Une seule réponse possible.

OUI

NON

2. 

Dire si c'est à une équation du second degré: 3²x +  8 = 0
Une seule réponse possible.

OUI

NON

3. 

Dire si c'est à une équation du second degré: 3x² -  4x + 2 = 0
Une seule réponse possible.

OUI

NON

4. 

Dire si c'est à une équation du second degré: 4x² +  7x = 2

Une seule réponse possible.

OUI

NON

5. 

Sans titre

Sans titre

Second degré ou pas? https://docs.google.com/forms/d/1HE9liuDGz074a3W40WFvNCRsa...

1 sur 1 27/03/2018 14:26


